LA SEZIONE PROVINCIALE ASPSAS DI PERUGIA 
ORGANIZZA
4°  TROFEO  INVERNALE  ALL’ INGLESE A COPPIE
Raduno            ore 07.00      Bar Laghi Di Faldo
Inizio Gara      ore 09.00

Fine Gara        ore 12.00
TUTTE  LE PROVE SI SVOLGERANNO NELL’IMPIANTO LAGHI DI FALDO  
LA QUOTA DI ISCRIZIONE E’ DI € 30.00 A COPPIA  PER OGNI GARA , DI CUI  € 4,00  ANDRANNO PER IL RIPOPOLAMENTO E LA MANUTENZIONE DEL CAMPO GARA, € 16,00  SARA’  LA  QUOTA  CHE  CIASCUNA  COPPIA  METTE  IN  PALIO  LA  MATTINA  DELLA  GARA. ED  € 10.00  ANDRANNO PER LA COPERTURA DELLE SPESE DI ORGANIZZAZIONE E PER LA COSTITUZIONE DEL MONTEPREMI FINALE. 

IL SORTEGGIO DEGLI INCONTRI AVVERRA’ DIRETTAMENTE LA MATTINA DURANTE IL RADUNO, CON IL PROGRAMMA GARE   FIPSAS. 
I SETTORI SARANNO COMPOSTI DA CINQUE COPPIE.  
Si accetteranno le Iscrizione delle coppie, anche di diversa societa’, in ordine di arrivo fino alla capienza massima del lago.
Qualora il numero delle Coppie  in una qualsiasi delle  prove non  sia un multiplo di cinque, verrà istituito un settore tecnico rimanendo comunque invariati posta in palio e punteggio.
IL TROFEO SI SVOLGERA’ IN DUE  PROVE DI QUALIFICAZIONE PIU’ LA PROVA DI FINALE IN CUI POTRANNO PARTECIPARE TUTTE LE COPPIE ISCRITTE ALLE GARE PRECEDENTI. 
ALLA COPPIA   VINCITRICE  DI  OGNI  SETTORE  , OLTRE  ALLA  POSTA  IN  PALIO  DI  €  50,00  SARA’  ASSEGNATO, UN  PUNTO VALEVOLE PER  LA  CLASSIFICA  FINALE, ALLA SECONDA COPPIA  CLASSIFICATA  OLTRE ALLA POSTA IN PALIO DI  € 30,00 , SARANNO ASSEGNATI  DUE  PUNTI ,  , E  COSI’ VIA. 

NELLA PROVA DI  FINALE  LE PENALITA’ VARRANNO  DOPPIO , QUINDI LA PRIMA COPPIA CLASSIFICATA, OLTRE LA POSTA IN PALIO  PRENDERA’ DUE  PUNTI ,LA SECONDA  QUATTRO, IL TERZO SEI PUNTI  PUNTI E COSI VIA.     
I componenti le coppie iscritte nella 1° prova, potranno essere sostituiti nelle prove successive solo per cause di forza maggiore da atleti che non hanno partecipato ad alcuna prova precedente. Vista la numerosa presenza(40 COPPIE)capienza massima del lago all’ interno, siamo stati costretti a rifiutare alcune coppie , quindi si obbliga , che le coppie iscritte confermino  la propria  presenza il giovedi antecedente la gara per eventuali ripescaggi.
ALLA  FINE  DELLE  DUE PROVE DI QUALIFICAZIONE PIU’ LA PROVA DI FINALE   LA COPPIA  CHE OTTERRA’  IL  MINORE PUNTEGGIO  COMPLESSIVO  VERRA’ DECRETATA VINCITRICE  DEL

4° TROFEO INVERNALE   ALL’ INGLESE  A COPPIE  2016 
IN CASO DI PARITA’ DI PUNTEGGIO TRA DUE O PIU’ COPPIE NELLA CLASSIFICA , L’ORDINE DI ARRIVO DI QUESTE  ULTIME VERRA’  CONTEGGIATO IN BASE A TUTTI I  MIGLIORI PIAZZAMENTI  OTTENUTI  E  PERMANENDO ANCORA LA PARITA’ AL MAGGIOR  PESO  CONSEGUITO IN TUTTE  LE  TRE PROVE  VALIDE AI FINI DEL PUNTEGGIO FINALE .(Le due prove di qualificazione piu’ la prova di finale ) 
                                           TECNICA:          INGLESE
           ESCHE:             Come da Regolamento Laghi di Faldo
LE DATE :             24Gennaio   ,   31/Gennaio        Finale  :        07 Febbraio
PREMIAZIONE FINALE:
   1° Coppia                                
 B.V.  €   200,00        
  2° Coppia  

                         B.V.  €   150,00         
 3° Coppia 

                        B.V.  €   100,00  
 4° Coppia 

                       B.V.  €   100,00      
 Dal 5° alla 10° Coppia                      B.V.  €     50,00
Il montepremi di cui sopra è stato stilato prevedendo una partecipazione di circa 40  Coppie  per ogni prova per l’intero  
Trofeo, nel caso in cui  i concorrenti  dovessero    diminuire rispetto a quanto preventivato, il montepremi finale subirà  diminuzioni in misura proporzionale.
Le Iscrizioni si chiuderanno per ogni prova il  sabato antecedente la gara alle ore 14,00 e dovranno  essere inviate  
Al seguente indirizzo di posta elettronica fipsasperugia@libero.it
  Per informazioni contattare:   Antognoloni Sandro 3245822964  ,  Corvelli Guido 3393744231 ,GrasselliPaolo 3382032781  
